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12 июня 2017 года, впервые в Подмосковье, в Олимпийской деревне Новогорск, состоялась мультиспортивная гонка #NovogorskChallenge: SwimRun и фан-забег для новичков. Организаторами выступили девелоперская компания Химки Групп и Москвоская школа Аутдор.

Зрелищная гонка SwimRun, участники которой последовательно преодолевали плавательный и беговой этапы на дистанции 10 км (5 этапов: 300 м плавание и 1700 м бег), привлекла большое внимание и запомнилась зрителям. 
Участники гонки вышли на старт попробовать свои силы в этом редком формате гонки в нескольких зачетах: мужском и женском индивидуальном (с общим стартом) и эстафетном  мужском и смешанном. Вся дистанция SwimRun пролегла по территории Олимпийской деревне Новогорск. Курорт» — уникального жилого комплекса, ландшафт которого идеально вписан в естественное природное окружение: хвойный лесопарк и акваторию реки Сходня.
Как и любая другая мультиспортивная дисциплина гонка SwimRun требует от спортсмена оптимальных физических возможностей и разнопланового уровня подготовленности. А также готовности к неожиданным решениям. Так, лопатки, колобашки, гидрокостюмы и другое оборудование разрешено использовать регламентом гонки, но весь инвентарь спорстмены несли с собой на протяжении всей дистанции.
В идивидуальном мужском зачете победу одержал Алексей Калистратов (Москва) с результатом 00:51:33. 
Лучшей среди женщин стала Анастасия Владимирова (Москва) с результатом 01:09:38. 
Эстафетную гонку среди мужских команд выиграла московская команда в составе: Иван Жданьков, Алексей Сотников, Андрей Терентьев, Владимир Моршин, Алексей Шингаров, с результатом 01:03:57. 
В зачете эстафетных смешанных команд победила команда из Балашихи: Сергей Мурзилин, Дмитрий Иванов, Елена Степанова, преодолевшая всю дистанцию с временем 00:59:37. 
Почетными гостями #NovogorskChallenge стали олимпийские призеры и чемпионы, заслуженные мастера спорта России, выдающиеся спортсмены и официальные лица. 
Так, в церемонии награждения победителей и призеров SwimRun участвовали:
Олимпийский Чемпион Сиднея, многократный чемпион Европы и Мира Лебзяк Александр, 
серебряный призер Олимпийских игр в Лондоне многократный чемпион мира и Европы Михайлин Александр, 
мастер спорта России международного класса по художественной гимнастике, Абсолютная чемпионка Юношеских Олимпийских игр 2010 года Александра Меркулова,
российский боец ММА, чемпионка мира по смешанным единоборствам Юлия Березикова, 
российский ультрамарафонец Дмитрий Ерохин,
игроки Баскетбольного клуба «Химки» Валерий Лиходей и Руслан Патеев, 
депутат Государственной Думы РФ Елена Бондаренко, 
первый заместитель Главы Администрации городского округа Химки Дмитрий Кайгородов.

Новички и юные любители спорта пробежали фановый забег (1 км) и получили призы и подарки от организаторов и партнеров мероприятия. А для всех болельщиков и зрителей партнеры #NovogorsChallenge подготовили специальную развлекательную программу со спортивными мастер-классами, конкурсы и призы. Открытая инфраструктура жилого комплекса также предоставила всем желающим возможности для активного отдыха на свежем воздухе.

Организаторы: девелоперская компания Химки Групп и Москвоская школа Аутдор, при поддерже Министерства физической культуры и спорта Московской области, Администрации г.о.Химки.
Партнеры: МегаФон, Академия бокса Александра Лебзяка, Лаборатория бега Runlab, Баскетбольный клуб «Химки», Теннисный клуб «Новогорск-2», Семейный спортклуб «Святовит», Фермерский двор «Новогорск», POWERUP, Барбершоп «Франт», Прачечная-химчистка «Pulito», Тай-спа «ЛОТОС».
Итоговый протокол мультиспортивной гонки SwimRun.NovogorskChallenge2017:
http://kurortnovogorsk.ru/upload/iblock/a58/a58b946d9f2ecf3820184973e9681a4a.pdf
