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Москва,  14 ноября  2013 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Рядом с дизайнерским поселком «FORTOPS.RU» открылся первый спортивно-досуговый парк на территории Новой Москвы
 
Спортивно-досуговый парк  «Красная Пахра» - первый в рекреационном поясе Новой Москвы  - открылся на границе с дизайнерским поселком «FORTOPS.RU», девелопером которого является компания «Химки Групп». Теперь жителям поселка доступна вся инфраструктура нового парка: прогулочная зона, пляжи и причалы на берегу реки,  футбольное поле и теннисные корты, детские площадки и аллеи.
Парк в рекордные сроки был построен на месте бывшего пустыря  на Калужском шоссе. На церемонии открытии парка присутствовал мэр Москвы Сергей Собянин и отметил, что на его территории «созданы все условия для отдыха, занятия спортом».
 Дмитрий Котровский, партнер девелоперской компании «Химки Групп», комментируя открытие новой спортивной инфраструктуры на границе с поселком  «FORTOPS.RU», отметил: «Открытие парка стало настоящим подарком для жителей Новой Москвы, развитие территорий ведется в соответствии с изначальной концепцией зонирования Новой Москвы: урбанистической зоны, зоны с инфраструктурными объектами, спортивными, образовательными учреждениями, рекреационной зоны, где смогут отдохнуть от влияния урбанизации и жители «старой» Москвы. Такие парки дают возможность не только позаниматься спортом, но и становятся точкой  притяжения для семей с детьми, местом для семейного времяпрепровождения. Летом здесь можно будет почувствовать себя «отпускником» - не берегу реки Пахра теперь есть полноценный песчаный пляж,  четыре причала, место для рыбалки. Заранее подумали и об автомобилистах  - построена парковка на 250 мест, еще одна стоянка, на 75 автомобилей, находится у входа в парк со стороны села Былово, неподалеку от  въездной группы поселка «FORTOPS.RU».  

 
Справка о дизайнерском поселке «FORTOPS.RU»
Дизайнерский поселок «FORTOPS.RU», проект девелоперской компании «Химки Групп», состоит из 74 домовладений и расположен на 24 км Калужского шоссе – центральной магистрали Новой Москвы на участке размером 10 га, примыкающем к лесу. Площадь домов составляет от 185 до 340 кв.м, размер участков домовладений – от 15 соток.  В настоящий момент на территории «FORTOPS.RU» завершены  работы по возведению всех 74 зданий поселка. Открыта кредитная линия Сбербанка РФ на 1 млрд рублей. Решение поселка основывается на принципах органической архитектуры с использованием натуральных отделочных материалов высшего качества и позволяет обеспечить покупателям максимально комфортное загородное проживание. Продажи по всем домам открыты.

