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До 29 февраля девелоперская компания «Химки Групп» предлагает специальную ставку 10,4% по программе льготной ипотеки только на 29 квартир
   
   С 1 февраля во всех жилых комплексах «Химки Групп» в Новогорске действует ипотечная акция «29 квартир до 29 февраля по ставке 10,4%». Она распространяется на квартиры площадью от 50 кв. метров, которые по цене соответствуют условиям программы ипотеки с господдержкой, действующей только до 1 марта 2016 года. Ставка 10,4% достигается за счет специальных маркетинговых условий от застройщика, которые он предлагает покупателям в дополнение к льготной ставке в 11,4 % от Сбербанка России.
  «Условия программы ипотеки с господдержкой были рассчитаны в основном на жилье эконом и комфорт-класса, чтобы поддержать не только покупателей, но и застройщиков, которые реализуют проекты массовой застройки,  - говорит Дмитрий Котровский, партнер девелоперской компании «Химки Групп».  «Максимальная сумма кредита в 8 000 000 руб. для Москвы и области частично переориентировала платёжеспособный ипотечный спрос в низкие ценовые классы. Однако и в жилых комплексах бизнес-класса покупатели могут найти лоты, которые соответствуют условиям субсидируемой ипотеки – например, в наших жилых комплексах еще осталось 29 таких квартир. Сейчас самое время брать ипотеку по ставке уровня 2013-2014гг. – тем более, что существовать таким низким ставкам на рыке ипотеки осталось совсем недолго, до конца февраля. Кредиты с фиксированным ежемесячным взносом в рублях сейчас целесообразно брать из-за разгоняющейся инфляции и обесценивания рубля - реальная значимость ежемесячного платежа будет снижаться каждый месяц. Потенциальные заемщики это понимают, поэтому в последние недели банки констатируют рост спроса на кредитные программы» - подчеркнул Котровский. 
«Химки Групп» – флагман совершенно нового для нашей страны направления девелопмента. Наше призвание – это не только строительство и создание комфортного жилья, но и уникальной спортивно-образовательной инфраструктуры, повышающей уровень культурного и социального развития общества, а - главное - молодого поколения. При реализации наших проектов мы привлекаем в союзники профессиональных спортсменов, актеров, деятелей культуры – людей, чье кредо – быть истинными профессионалами, готовыми передать свое мастерство ученикам. Мы искренне верим, что именно такой девелопмент, направленный на совершенствование общества в целом, нужен сейчас нашей стране. «Химки Групп» реализует все свои проекты в соответствии с заявленными президентом России и губернатором Московской области новыми стандартами социально-ответственной застройки, без привлечения государственного финансирования.
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